Disclaimer

- L'investitore che effettua operazioni finanziarie lo fa sotto la propria ed esclusiva responsabilità, consapevole dei rischi connessi all'attività speculativa o di investimento in strumenti finanziari

- Le operazioni comportano un elevato grado di rischio. Le perdite possono essere pari all’intero capitale investito o anche superiori se si utilizzano strumenti derivati a causa dell'effetto leva.

- I risultati del passato non sono garanzia per il futuro.

- Le indicazioni riportate non sono un servizio di consulenza finanziaria né costituiscono sollecitazione al pubblico risparmio.

- Si declina ogni responsabilità su eventuali inesattezze, errori, ritardi, omissioni, dei dati riportati.
- In alcuni casi è possibile rilevare discrepanze fra i dati provenienti da differenti fonti. Per i risultati dei trading system si utilizzano dati forniti da Yahoo Finance (http://finance.yahoo.com/).

- In casi straordinari, qualora il mercato lo richieda, chi scrive può modificare le indicazioni precedentemente riportate nel corso della giornata. Gli utenti verranno avvisati mediante comunicazione via e-mail.

- Chiunque investa i propri risparmi prendendo spunto dalle indicazioni riportate lo fa a proprio rischio e pericolo.

- È possibile che chi scrive sia direttamente interessato in qualità di risparmiatore privato all'andamento dei valori mobiliari di cui si discute.
- Le informazioni fornite dagli utenti sono soggette alla L. 675/96 sul trattamento dei dati personali, e potranno essere utilizzate per inviare le indicazioni richieste o informazioni commerciali. L’utente potrà decidere in qualunque momento di cancellare o modificare i propri dati personali inviando una e-mail a diamondTS@finanzaoperativa.com 

- I contenuti del sito www.finanzaoperativa.com e i segnali dei trading system sono coperti da diritto d’autore e pertanto non possono essere riprodotti o pubblicati, né interamente né parzialmente.
